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PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS ANTIKORUPCIJOS KOMISIJOS SUDARYMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO


1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.
Klaipėdos miesto savivaldybė tarybos (toliau – Taryba) 2019-05-30 sprendimo Nr. T2-128 „Dėl Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos sudarymo“ 1 punktu sudaryta Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisija iš 13 narių ir patvirtintas šio komiteto narių vardinis sąrašas. Tarybos sprendimais (2020-04-29 sprendimu Nr. T2-97 ir 2020-07-30 sprendimu Nr. T2-169„Dėl Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos sudarymo“ pakeitimo“) pakeistas Tarybos 2019-05-30 sprendimo Nr. T2-128 „Dėl Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos sudarymo“ 1 punktas, t. y. pakeista komisijos sudėtis. 
Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos ir mero sekretoriate (toliau – Sekretoriatas)                         2022-03-04 užregistruotas Tarybos Antikorupcijos komisijos pirmininko S. Budino raštas Nr. TAS-52, kuriuo mero prašoma teikti naują tarybos nario kandidatūrą dėl tarybos nario V. Dambrausko nuolatinio nedalyvavimo komisijos posėdžiuose. 2022-05-10 užregistruotas Tarybos frakcijos „Klaipėdiečiams“ pirmininko A. Vaitkaus raštas Nr. TNS-192, juo vietoj komisijos nario V. Dambrausko į Antikorupcijos komisiją deleguoja tarybos narį Arūną Andziulį. 
Pasikeitus Antikorupcijos komisijos narių sudėčiai, rengiamas Tarybos sprendimo projektas dėl Tarybos Antikorupcijos komisijos narių pakeitimo.
2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.
Projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 1 dalimi, 16 straipsnio 2 dalies 6 punktu, Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto, Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2016 m. birželio 23 d. sprendimu Nr. T2-184 „Dėl Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 29.1 papunkčiu, Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos nuostatų, patvirtintų Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. liepos 31 d. sprendimu Nr. T2‑209 „Dėl Antikorupcijos komisijos sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo“ 11 punktu. 
3. Kokių rezultatų laukiama.
Tarybai priėmus šį sprendimą, bus sudaryta naujos sudėties Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisija. 
4. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
Nėra.
5. Išlaidų sąmatos, skaičiavimai, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai. 
Nėra.
6. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės. 
Neigiamos pasekmės nenumatomos. Teigiamos pasekmės – vadovaujantis teisės aktų nuostatomis sudaryta Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos veiklos Antikorupcijos komisija.

PRIDEDAMA:
1. Teisės aktų ištraukos, 2 lapai;
2. Medžiaga, 6 lapai.    


	Klaipėdos miesto savivaldybės meras
	Vytautas Grubliauskas
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LIETUVOS RESPUBLIKOS
VIETOS SAVIVALDOS
ĮSTATYMAS
1994 m. liepos 7 d. Nr. I-533
Vilnius
 
15 straipsnis. Savivaldybės tarybos komisijos
[bookmark: V840e82bc4603471ea44b68a6e7e1cd05]1. Savivaldybės taryba savo įgaliojimų laikui sudaro Etikos komisiją ir Antikorupcijos komisiją. Šios komisijos sudaromos laikantis proporcinio savivaldybės tarybos daugumos ir mažumos atstovavimo principo. Komisijų sudėtis, išlaikant proporcinio savivaldybės tarybos daugumos ir mažumos atstovavimo principą, turi būti pakeista ne vėliau kaip per 2 mėnesius nuo savivaldybės tarybos daugumos ir mažumos pasikeitimo. Etikos komisijos ir Antikorupcijos komisijos pirmininką iš šių komisijų narių – savivaldybės tarybos narių – deleguoja savivaldybės tarybos opozicija raštu, pasirašytu daugiau kaip pusės visų savivaldybės tarybos opozicijos narių ir viešai įteiktu savivaldybės tarybos posėdžio pirmininkui. Šių komisijų pirmininkų pavaduotojus mero siūlymu iš šių komisijų narių – savivaldybės tarybos narių – skiria savivaldybės taryba. Jeigu savivaldybės tarybos opozicija per du mėnesius nuo pirmojo išrinktos naujos savivaldybės tarybos posėdžio sušaukimo dienos arba nuo tiesiogiai išrinkto mero priesaikos priėmimo dienos nedeleguoja Etikos komisijos ir Antikorupcijos komisijos pirmininkų arba deleguoja savivaldybės tarybos narius, neatitinkančius šio įstatymo 151 straipsnyje nustatytų reikalavimų, arba jeigu nėra paskelbta savivaldybės tarybos opozicija, Etikos komisijos ir Antikorupcijos komisijos pirmininkus savivaldybės taryba mero siūlymu skiria iš šių komisijų narių – savivaldybės tarybos narių. Komisijų atsakingųjų sekretorių pareigas atlieka savivaldybės administracijos direktoriaus paskirti valstybės tarnautojai, šios funkcijos įrašomos į jų pareigybės aprašymą.

16 straipsnis. Savivaldybės tarybos kompetencija
<...>
2. Išimtinė savivaldybės tarybos kompetencija:
[bookmark: part_5087d836587144f0826325a32e14856a]6) savivaldybės tarybos komitetų, komisijų, kitų savivaldybės darbui organizuoti reikalingų darinių ir įstatymuose numatytų kitų komisijų sudarymas ir jų nuostatų tvirtinimas;
<...>.


                                                                                                      PATVIRTINTA
Klaipėdos miesto savivaldybės
                                                                                                                            tarybos 2016 m. birželio 23 d.
                                                                                                              sprendimu Nr. T2-184
 
KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS VEIKLOS
REGLAMENTAS
 
 
[bookmark: part_f3e84682c83e44a7ac4b9a65b6cc4ea9]29.	Komisijos ir visuomeninės tarybos, jų sudarymas ir darbo tvarka.
29.1. Taryba savo įgaliojimų laikui sudaro Etikos komisiją ir Antikorupcijos komisiją. Etikos ir Antikorupcijos komisijų kompetenciją nustato Vietos savivaldos įstatymas. Šios komisijos sudaromos laikantis proporcinio Tarybos daugumos ir mažumos atstovavimo principo. Komisijų sudėtis, išlaikant proporcinio Tarybos daugumos ir mažumos atstovavimo principą, turi būti pakeista ne vėliau kaip per 2 mėnesius nuo Tarybos daugumos ir mažumos pasikeitimo. 
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        PATVIRTINTA
Klaipėdos miesto savivaldybės
                                                                                                                         tarybos 2015 m. liepos 31 d.
                                                                                                                sprendimu Nr. T2-209


ANTIKORUPCIJOS KOMISIJOS
NUOSTATAI


11. Komisija sudaroma Tarybos sprendimu iš 13 narių: 8 Tarybos narių, kurių kandidatūras teikia savivaldybės meras, ir 5 seniūnaičių arba seniūnaičių ir visuomenės atstovų, iš kurių būtų ne mažiau kaip 3 seniūnaičiai. Seniūnaičių kandidatūras teikia seniūnaičių sueiga. Visuomenės atstovų (Lietuvos Respublikoje įregistruotų viešųjų juridinių asmenų, išskyrus valstybės ar savivaldybės institucijas ar įstaigas, įgalioti atstovai) kandidatūrų sąrašą, sudaromą atsižvelgiant į dokumentų pateikimo laiką, teikia savivaldybės meras. Jeigu pateikti ne visi, nevisiškai, neteisingai užpildyti dokumentai arba jie neatitinka dokumentams keliamų reikalavimų, arba pateikti neteisingi duomenys, dokumentų pateikimo laikas skaičiuojamas nuo visų arba papildytų (patikslintų) dokumentų gavimo dienos.
Kvietimą viešiesiems juridiniams asmenims teikti visuomenės atstovų kandidatūras į Komisijos narius skelbia savivaldybės meras Klaipėdos miesto savivaldybės interneto svetainėje (www.klaipeda.lt). Kvietime pateikiama informacija apie šių kandidatų registracijos pradžią. Registracija vykdoma 15 darbo dienų, terminą pradedant skaičiuoti kitą darbo dieną nuo informacijos paskelbimo. Paskelbus kvietimą teikti kandidatūras, visuomenės atstovų kandidatūras teikiantys viešieji juridiniai asmenys Klaipėdos miesto savivaldybės tarybos ir mero sekretoriatui turi pateikti šiuos dokumentus:
<...>.


